®APKOI1 "LEADER" C202-A

Cxema cbopku

ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

CHEVROLET LACETTI (CEQAH)

2004 -2013r.B.

C202-A 75 1660 1200

6,8

D = g* TC/T+C (2opusoHmanesHas cuna, deticmeyrowas
Mex0y mAzaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuuecku donvemumas Macca mszaua

C — macca, nepeaaeaeMaﬂ HaepyHm oceto unu

0CAMU hpuyena c yeHmpasieHO paCnOﬂD)KeHHO’:I 0OCblo,
K020a OH cyensieH ¢ mA2a4vyom U 3azpyxeH do
mexHu4ecKu 0onvcmumoti MakcuManbHoU Maccel

o |
o

HAMMEHOBAHWE

K-Bo

banka TCY

KpoHLUTEAH NeBkbIiA

KpoHLWTelH npaBbIf

Mpokragka wapa

MoaposeTHuk TMM A

LLap SH16A

[naHka 1

[MnaHka 2

WO~®O AW N— O

MnaHka 3

AucTaHuMoHHasa BTyNKka L-72mMM

Bont M10x1.25x115

Bont M12x35

Bont M12x90

1

Bont M12x120

[aka M10x1.25

lanka M12(c.koHTp.)

[poBepd 10

poBepd 12

NNCONANBERNEANNN=R =N
s

LWanbad 12

8 / !

—
—_

LLan6a d10 yBenmyeHHas

N

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «EamHoobpasHbie
npeAnncaHuna, KacatoLmecs MexaHN4ecKkmx cLernHblx ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY .

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopble KOHCMPYKMUBHbIe U3SMeHeHUA Mmogym 66imb
He ompaxxeHvl 8 HacmoAawem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHbIE
Tun coegnHenna: waposol
2. KOMIMJIEKT NOCTABKUA
TCY (C202-A)

anAa CHEVROLET LACETTI (CEOAH) ....vvvvcnvverssiinn
[aKeT KOMMAEKTYIOLUMX . ..ceeevrrreeiereeesrireeeeirensieienas 1T wm.
3. MOHTAXTCY
YcraHoBka TCY AoMmKHa OCYyLIECTBAATLCA TONBKO B  CEPBMCHBIX LEHTpaX, UMeIoWMX NULEH3NI0 Ha

AaHHbI BUA pa6oT. MNepep yctaHoBKol TCY BHMMATeNbHO 03HAKOMbTECh C HAaCTOALLEl HCTPYKLMeNd.
MpepBapuTenbHO OUNCTNTE pe3b60Bble COeANHEHMNA OT Kpackm (npu Heo6xoaMmocTn).

[nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 18,6 ke

eeveeneenne | LUM. PyKOBO[J,CTBO M0 SKCMNYATALUMM.cccorunencrsssnsnsssssssssssssssssssssnaens | WM.

« Nepep Tem, Kak npomsBecTn MoHTax TCY, aBTOMO6UIb HEO6XOAVMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AME, OTCOEANHUTD
AKKYMYNATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/Ib CTOSHOUYHBIM TOPMO30M, MOJ, KoJSleca MONIOXKNUTb Yropbl.
« PaboTy No MOHTaXXy AOMXHbI NPOU3BOAMUTL ABa YeNOBeKa, cobnofas Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTY.
« CHuMUTe 06LIMBKY 6araxkHoro otaeneHus. BoikpyTtute ABa 6onta KpenneHus ycunutena 6amnepa 3 6araxHoro
oTaeneHus.
+ YCTaHOBMB NPWXXMMHYIO MNacTuHy (7) ¢ nomolbio WTaTHOro 6onta M10x95x1.25 , npocBepnnTb 13 6araxxHoro
OTAENEHNA C KXKAON CTOPOHBI Mo 2 oTBepCTUA @ 12.5 MMm.
+ CHATb NPWXXMMHbIE NAACTUHBI 1 PAaCcCBEPNUTL NPOCBEPSIEHHbIE OTBEPCTUA CO CTOPOHbI 6ara*xHOro oTAeNeHna Ao
@18 Mm.
+ YCTaHOBWTb MPUKMMHbIE MAAacTUHbI (7,8) 1 pacnopHble BTyNKK (10) M3 6araXxHOro OTAENEHNA COTTaCHO PUCYHKY.
« YcTaHOBUTL KpoHwTenHbl TCY (2,3), ncnonb3ya nnactuHbl (9), nof aBTomobunem, 3akpenuTb UX Yepes OTBepCTUA
CO BTyNKamu. 3aKpyTuTb uepe3 WTaTHoe oTBepctre 60nT M10x1,25x115 (11), nocne yero C HWKHe CTOPOHDI
6araxxHoro oTAaeneHNa HakpPyTUTb Ha Hero ranky M10x1.25 (15).
« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHLWTeNHaM (2,3) 1 Npon3BecTy 06TAXKKY BCeX pe3bOoBbIX COeANHEHNIA.
« YCTaHOBWTb OBLLMBKY 6araKHOro OTAENEeHNA Ha MecTo.
+ YcTtaHoBUTL Ha TCY cbemHbIN Wwap (6) 1 WTencenbHbli pazbem (LLIP).
« MopcoeanHuTb XryT nposofos oT LLPa K anekTponpoBofke aBToMo6uUns.
« MopcoeanHUTbL aKKyMyNATOPHYO 6aTapeto 1 NPoBepuTb AeNCTBUE CUTHANOB.

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b6086bIX coedUHeHUl

H n | Warp 6bI**, laiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHocty no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'Ipw npumeHeHnn pe3b6OBbIX COeHeHNI C KPYMHbIM LLaromMm MOMEHT 3aTAXKKN Ha3HavaeTcAa no 3TOW Xe Ta6n|/|ue.




